@ Montageanleitung Assembly instructions Notice de montage

® Montaj talimati @ Istruzioni di @ Handleiding voor
montaggio de montage

(RU) Muctpykums (C2Z) Montazni navod (HU) Szerelési utmutaté
Nno MOHTaXxy

Instructiuni Instrukcja montazu @ Navod na montaz

de montaj

0770-KO_24

REPC-Nr.:

Kommode

Service * Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
Servis ¢ Szerviz - CepBucHas cnyxb6a

colli12: )@ B @G (6) (@) (9 Beutel 1/3, 2/3, 3/3
Colli 212 : (&) (D (12 (3) (19 (19 () (D) (19

Seite 1 von 8



Beutel 1/3

1-10 1-30 1-37 M 1-70 M 1-80 1-90 —0
ax 52x axis| X asx5| & axao| & 3,5x13| 20X 3520 == 4 0
1-130 1-190 g 1-200 1-329 g 1-349 s 2-08 = ==
16 12 16 B 12 12 v 16 = EE—20
x axo7| 14X M4x20| "°X 6.3x13| 1<X max22| <X maf 1OX h=10mm | ==
2-10 2-20 2-160 ==
(=) oF—mw ) m) ==-30
4 / p— —
16x W Zomm | 32x 16x ==
Beutel 2/3 ;;40
3-07 3-11 3-42 s =
& 153 G 50
2x 4x 4x
8er
Beutel 3/3
5-130 5-185 6-418
0 ns IO &
8x sx3o| 1% 20x 6X

:@1x

1768 x 413

[Z

.:®1x

‘o .@.1x @1x .

1734 x 377

(4)1x

4x 8x

<

Y

944 x 34

1734 x 377

Colli 2/2

913 x 377 913 x 377 944 x 377 944 x 377 568 x 365

3x

()

2x 12)4x
4x 4x 4x 4x
— e | G e G
942 x 580 940 x 580 580 x 232 538 x 350 350x120 528x 120 350 x 120

Seite 2 von 8



4x

2-160

Qo——m

4x
2x

6,3x13

&

8x

1-200




2x

2-160
4x

Qo—mw

4x

Seite 4 von 8



(12)(14)

z

10mm (&)

La

1~

6-41
4x

O———

N

16x

10mm

=
h=

16x

M4x22

[

1-329
8x

1-37
1x

eite 5 von 8

S



3x16

4x

3,5x20

1-130

16x

4x27

Seite 6 von 8




Die Schrauben M4x20
miissen mit der Hand
eingedreht werden.

AT©v
AX BX

(@

(@

©
!
A«(@

@««

Hoéhenverstellung des
Schubkastens




1-329 E Montage der
@ <&

a5x05] 4 M4x22

=
ol IPS
* &

2x Turdampfung

Regulierung der
Dampfungsstarke

Tiiren einstellen (Scharniere justieren)
Adjusting the doors (adjusting the hinges)
Régler les portes (ajuster les charniéres)
Sistemare le porte (regolare le cerniere)

Deuren instellen (scharnieren afstellen)
Nastawi¢ drzwi (wyregulowaé zawiasy)
Vyrovnejte dvirka (sefidte zavésy)

Nastavenie dveri (nastavenie zavesov)

Allitsa be az ajtokat (allitsa be a zsanérokat)
Reglare usi (ajustare balamale)

Kapilarin ayarlanmasi (mentegelerin seviye ayari)
PerynupoBka aBepen (perynupoBka LuapHupa)

Seite 8 von 8



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6
	Seite 7
	Seite 8

